



Communiqué

Mise à disposition ou consultation des informations relatives à l'assemblée générale mixte des actionnaires du 6 mai 2014

L'assemblée générale mixte des actionnaires de CNP Assurances se tiendra le mardi 6 mai 2014, à 14 heures 30, au Palais Brongniart, 28 Place de la Bourse à Paris.

L'avis de convocation publié au Bulletin des Annonces Légales et Obligatoires du 7 avril 2014 ainsi que la brochure de l'avis de convocation destiné aux actionnaires de la Société, incluant notamment l'ordre du jour, les projets de résolution, leur présentation et les principales modalités de participation et de vote, peuvent être consultés sur le site Internet de CNP Assurances dédié à l'information financière (http://www.cnp-finances.fr).

Les autres informations mentionnées à l'article R.225-83 du code de commerce sont intégrées au document de référence 2013 également disponible sur le site Internet de CNP Assurances.

Les autres documents et renseignements concernant l'assemblée générale des actionnaires sont tenus à la disposition des actionnaires dans les conditions légales et réglementaires en vigueur au siège social auprès de la « Direction juridique Groupe », 4, place Raoul Dautry 75716 Paris Cedex 15.

À propos de CNP Assurances

CNP Assurances est le premier assureur de personnes en France avec un résultat net de 1 030 millions d'euros en 2013. Le Groupe est également présent en Europe et en Amérique latine, avec une forte activité au Brésil. Il compte 27 millions d'assurés en prévoyance/protection dans le monde et 14 millions en épargne/retraite.

Depuis 160 ans, CNP Assurances assure la protection des personnes contre les aléas de la vie. CNP Assurances conçoit et gère des contrats en assurance vie, retraite, prévoyance et protection (couverture de prêts et santé).

- En assurance individuelle en France, CNP Assurances commercialise ses produits via La Banque Postale et les Caisses d'Épargne, et par son propre réseau: CNP Trésor. Au Brésil – son deuxième marché – le Groupe est partenaire de Caixa Econômica Federal, la 2^{ème} banque publique du pays.
- En assurance collective, CNP Assurances conçoit des produits sur mesure en prévoyance, retraite et couverture de prêts. Ils répondent aux besoins des entreprises, des collectivités territoriales, des mutuelles, des associations et des banques, en Europe et en Amérique latine.

CNP Assurances est cotée à la Bourse de Paris depuis octobre 1998 (1^{er} marché) et s'appuie sur un actionnariat stable concrétisé par la signature d'un pacte entre ses principaux actionnaires (la Caisse des Dépôts, La Banque Postale, le Groupe BPCE et l'Etat français).

Contacts presse CNP Assurances

Florence de MONTMARIN 01 42 18 86 51

> Tamara BERNARD 01 42 18 86 19

servicepresse@cnp.fr

Contacts investisseurs et analystes CNP Assurances

> Jim ROOT 01 42 18 71 89

Annabelle BEUGIN-SOULON 01 42 18 83 66

Julien DOCQUINCOURT 01 42 18 94 93

infofi@cnp.fr